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KONTROLNI LISTY -4.r.

01.03.-05.03.2021

jméno:

Pfipominam:

e Préci za tyden 22.-25.2. + manasek+ PRACOVNI SESITY (CJ, VL, PR, AJ) odevzdas

e ROZVRH ONLINE VYUKY:

den od - do predmét

pondéli 01.03. | 10:00 - 10:45 | AJ/HV %
pondéli 01.03. | 11:45-12:30 | VL/CT/PS a2
Gtery  02.03.|10:30-11:30 | CJ/MA 30’
stteda 03.03. | 8:30-9:30 PR

stteda 03.03. | 11:45-12:30 | VL

¢tvrtek 04.03. | 10:00 - 10:45 | Al

patek 05.03. | 11:30-12:30 | CJ/MA
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na online hodinu si pfiprav i u¢ebnice, pracovni sesity a tyto kontrolni listy

CESKY JAZYK

Sklonovani podstatnych jmen rodu stfedniho

1. Podtrhnéte podstatna jména rodu stredniho.
totem, miminko, okolo, sychravy, kokos, okno, snadno, délat,
zafe, pod, femeslo, hodina, ozvéna, vyhrat, houslista, svédomité,
véc, eso, zidle, havran, sedm, rychle

Které slovo davaji jejich prvni pismena?

2. Roztfidte uvedena podstatna jména na linky k pFislusnym vzoram.
koté, klubko, uméni, jevis§té, psani, ovoce, maso, §t&€né, kameni,
ptacCe, hfisté, jaro, doupé, srdce, zboZi, elo, mladé, obdobi,
slunce, slunko

N S /////

meésto

more

kure

staveni
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3. Podstatna jména s vynechavkou feknéte v 1. p. &. j., uréete jejich vzor
a napiste ho do zavorky. Teprve pak podle vzoru dopliite i, i nebo y
v zakonéeni podstatnych jmen.

Ridi¢i se musi idit pravid| ( ) silniéniho provozu. Pfi leteckém dnu
byli divaci nadSeni letad| ( ), ktera vytvarela na modrémnneb__

( ) obrazce. Do nového roku si lidé pfeji pevné zdrav ( )
Auta jezdi s rozsvicenymi svétl ( )-Napol__ ch( ) se
sklizi obil ( ). Koné byli osedlani ozdobnymi sed| ( Ji
V Lab ( ) stoupla voda. Vypravuj pohadku svymislov__ ( %

4. K podstatnym jménum pfripiSte vzor a pozadované tvary.

kolo 2:0. 6 ). T.p. ¢ mn.
house 3.p. GJ 7. p. €. mn,
udoli B.p- €. 7.p. €. ran.
vejce 2.p. &.] 7.p. €. mn.
Sidlo T:P: &.) 7.p. €. mn.

5. Opis s doplnénim

Dopliite i,1,y, y.

do pollll, na nebfll, podhoubfll hub, ve villsokém rakosill, ¢isté svédom[ill, ostré koplll,
se slovesill, v naSem okollll, krabice s mydIjll, pllsnilo se villsadnimi pravill, hodiny
s kyvadllll, mezi sloupovill, v obillll, etfili slovill, proplout zdymadIill, za okennimi skijill,
nasviceno barevnymi svétlill, znamy svymi dilfll, obchod s kollll, mezi prazskymi divadljilj

4. SEBEHODNOCENI

Zhodnot svoje védomosti — zakrouzkuj tvrzeni, které ti odpovida - Této latce uz

rozumim spiSe rozumim spiSe nerozumim nerozumim




UTERY — online vyuka

1. Cvicny diktat

B

kost
L. paici: i i
(sg-)

kostem

3. p« ¢ imn. 1.
(pl.)

kostech

6. p. ¢. mn. 1.
(pl)
kostmi

7. p. ¢. mn. r.

(pl)

N¢

N<

N¢

# védomost - védomostem
radost - radostem

i védomost - védomostech
radost - radostech

et védomost - védomostmi
radost - radostmi

Vsechna i, i v koncovkdch jsou mékka,

8. pu&. mn. ©. &
vz. kost

6. p. ¢. mn. r. Z.
vz. kost

7. p. ¢. mn. 1. Z
vz. kost

starost -

ves

obuv

z4dost

sul

milost
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Podstatnd jména (substantiva) rodu muZského (maskulina) délime na
nezivotnd a Zivotnad.

Nezivotnd podstatnd jména (substantiva) maji 4. pdd ¢isla jednotného
(ak. sg.) bez koncovky, tvar podstatného jména (substantiva) je stejny
jako tvar v 1. pddu é&isla jednotného (nom. sg.). Zivotnd podstatnd
jména (substantiva) maji ve 4. pddu ¢isla jednotného (ak. sg.) jiny
tvar.

1. p. & j. (nom. sg.) 4. p. & j. (ak. sg.)
chlapec # chlapce Zivotné
strom = strom nezivotné
kominik # kominika Zivotné
naz = naz nezivotné
STREDA — samostatnd prace &)
&2
1. Urci vzor doplnénych podstatnych jmen: ‘ )
S
dobré zkuSenost..... v prodejné obuv..... v kdvové smés.....
s velkou radost..... o svych radost-.... bez hloupych Iz.....
Sirokym védomost..... U Nas na navs..... zatiZeni starost.....
naloZit do sol..... s lidovymi povést.... ~ dlouho po ptlnoc.....

Vypi$ podstatnd jména (substantiva) rodu muzZského (maskulina).
Roztfid je na Zivotnd a neZivotnd.

utérka, talif, vidlicka, kohoutek, slunce, pero, zdmek, pernik, prodavacka,
koleno, mali¥, halit, dést, ulice, udrzbat, medvéd, kute, Honza, opice, dopis

podstatnd jména (substantiva) rodu muzZského (maskulina)

zivotna nezivotna

Zatadil jsi nekteré podstatné jméno (substantivum) do obou skupin? Proc¢?
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/2 l Uréi u vyznacenych podstatnych jmen (substantiv) pdd, éislo a rod.

R4d se domluvim i se psem. A kolie patfi mezi psy, s kterymi se mohu
domluvit. Tak naptiklad Bob béhal po lese a vyhanél kraliky, které pak

Stval s velikou radosti. To délal, kdyz jsme spolu §li na ryby.

~Nebud trouba. Vylitne§ z toho lesa na silnici, bude$
myslet na toho krélika a prejede té€ automobil. Jdi za
mnou. A tamhle za tou zata¢kou ptjdem pfes pole a tam

miuzes litat jako blézen.” (Podle J. Wericha)

CTVRTEK - samostatna prace

1. | Vyhledej podstatnd jména (substantiva) rodu muZského (maskulina)
Roztiid je na Zivotnd a neZivotnd.

Byl jeden chlapecek Vaclav a ten se strasné chtél stat .
letcem. Jak se dé&la takové chténi? To nikdo nevi.
Chténi se déld samo od sebe. Chtél letét mezi bilymi
beranky v modrém nebi a divat se dolt a vidét tam
mraky nastlané pod sebou jako pefiny. A vidét dole
zemi jako mapu. Vidét cesticky, kam vedou, a vidét
lesy seshora a kopce jako bochanky a v3echno
seshora. -
,Nebude$ letcem, to je nerozum, bude$ instalatérem,” *o
fekl mu tatinek. ,Spravi§ ndm vodovod.”

(Podle Daisy Mrazkové)

podstatnd jména (substantiva) rodu muzZského (maskulina)

zZivotna nezivotna




e

2. SLOH — POPIS ZVIRATKA

Mas také doma néjakého mazli¢ka? Vyplit myslenkovou mapu.
Doprostted napi$ jméno svého zvifeciho kamarada.
Pokud zadného nemas, popis zvifatko, které by sis pral/a.

OBLIBENA

ARACKA cosPoLy
JiDLO... \I

VLASTNOSTI

— LT

Dopln neuplné véty.
Méme doma .Jmenuje se
Kdyz se na néj/ni divam, vidim , = ——
Kazdy den dostava k jidlu
Nejradéji si hraje s
Casto spolu

Méam ho/ji rad, protoze

Mazlicka nakresli
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PATEK — online vyuka
2. Dopln a s vyznacenymi slovy vymysli véty.

za okny 8kol..... plné nérud..... slam..... alkohol v krv.....
$tést..... v bohatstv..... ve sklenéné koul..... za lesy a za hor....
upeviiovani zdrav..... pratelskymi sluzb..... vynosy cukrové fep.....
staleté stavb..... davéra v pfitelstv..... petrolejové lamp.....
pestré barv..... kvétin dobré zdrav..... slané slz.....
hospodaiské budov..... starymi lokomotiv..... v Mladé Boleslav.....
selskd obydl..... hus..... s housat..... v kalhotech a v kosil ....
otep..... dfivi z lesa vylet do Chrudim..... hejno koroptv.....
vyhled ze skal..... zvuky pistal..... na suché mez.....

s divokymi hus..... Saty z hedvib..... veliké bohatstv.....

Sklonovdni podstatnych jmen (substantiv) rodu muzského (maskulin)

tvrdé vzory mékké vzory
¢islo pad Zivotny nezivotny Zivotny nezivotny
1. péan hrad muz stroj
2. péna hradu muze stroje
lesa
\-GEJ }g 3. panu, -ovi  hradu muzi stroji
5 "50 4. péna hrad muze stroj
= o pane! hrade! muzi! stroji!
2 hochu! ot&e!
6. (0) panu, -ovi  hradé, -u muzi, -ovi  stroji
lese
7. panem hradem muzem strojem
1. péni, -ové . hrady muZzi, -ové stroje
obc¢ané obyvatelé
2. panti hradd muzi stroji
B3 pantim hradim muzZim strojim
e 4 péany hrady muze stroje
o = e péani! -ové! hrady! muzi! -ové! stroje!
g & obcané! obyvatelé!
6. (0) panech hradech muZich strojich
hosich hiibcich,
hiibkach
7 péany . hrady muzi stroji

Koncovka méni tvar slova!l
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Podstatna jména (substantiva) muzského rodu (maskulina) zakon&ena
souhlaskou se sklonuji podle vzorii:

zakonceni 4. p. j. &. (sg.)

VZOr
pan -a (psa, snéhulaka) }ﬁvom S
muz -e (lékafe, mravence) '
hrad bez koncovky (3roub, les) }neﬁvomé i
stroj  bez koncovky (kouf, niiz) !

Zatad podstatnd jména (substantiva) rodu muZského (maskulina)
2| ke sprdvnym vzoriam.

cil, ucitel, vlak, strycek, lev, mraz, mravenec, jetel, zpévak, sroub, jezevec,

kraj, vysava¢, snehulak, myslivec, prsten, dest, listonos, snéhuldk, sraz

pdn hrad muz stroj

MATEMATIKA
PONDELI — samostatna prace

D Vypocitejte.

904 000 - 8000 = 440000 - 80000 = 500000 - 70000 = |
200000-9= 300002 -56= 8000D1-3=|
700400 - 700 = | 900000-3000= 700000 - 6000 = |
B Vypoditejte.
: - 900 =799700 900020 - = 899980 - 20 =799 980
210000 - = 180000 - 300=299700 500700 - | =499 900

D Rozhodnéte, které pfiklady jsou vypodcitany spravné, a oznacte je kiizkem.

1 599950 hl + 50 hl = 600 000 hi 8165621-1211=8167831
694 837 | + 151 | = 694 988 dI 6000001 -500001= 5500001
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Dopln.
350 mm = cm 200 | = hl 1600 cm = m
400 cm = dm 35001 = hl 750 dm = m

O kolik se lisi vysledky odcitacich pyramid?

560 000 420 000 300 800 987 620 438 085 621 700

Spickové tenistky USA skongily v roce 2013 na 1. a 36. misté tenisového Zebficku WTA. Kolik
chybélo Venus na 1. pficku, kdyz sama ziskala 1 446 bodl a jeji sestra Serena na prvnim misté
dosahla 11 705 bod?

. Zjisti a zapi$ vzdalenost bodu A od pfimky a

Zjisti vzdalenost dvou rovnobéznych primek p, r
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UTERY — online vyuka

D Vypoéitejte.

50000 + 30000 = | | 70000 -30000= 60 000 + 20000 =

90 000 - 50000 = | 20000 +40000 = 80000 - 60000 =

30000 + 30000 = | 60000 - 20 000 = 40000 + 40000 =
84000 - 42000 = | 61000+35000= 97 000 - 34000 =
21000 + 71000 = | 49000 - 27000 = 41000 + 55000 =
98 000 - 33000 = | 35000 +43000 = 54000 - 13000 =

405 . 10

4765 .10 3661.10 6154 .10 2

4765 . 100 3661 .100 6 154 . 100 2 405 . 100
40 :10 520:10 3700:10 500 : 100 8200:100 45300:100

90 :

10  740:10 28300:10 800 : 100 6300:100 71000 : 100

2. NASOBENI - JEDEN Z CINITELU JE NASOBKEM CiSLA 10

Pozoruj:
Dane Cislo vynasobime tisicem tak, Ze k tomuto &islu pfipiSeme tfi nuly.
Napt.: 5.1 000 =5 000
19.1000=19000 265.1 000 =265 000 320 . 1 000 = 320 000
Dane cislo vynésobime desetitisicem tak, Ze k tomuto &islu pfipiSeme &tyfi nuly.
Napi.: 4 .10 000 = 40 000
18 . 10 000 = 180 000 316 . 10 000 = 3 160 000
Pfi nasobeni Cisla stotisicem pfipiSeme k ndsobenému &islu pét nul.
Napi.: 3. 100 000 = 300 000
4 . 100 000 = 400 000 5. 100 000 = 500 000 7 . 100 000 = 700 000

1. Vypocitej. Porovnej pocet nul v &initelich s poétem nul v souginu.

6.

8
9
4
7

1 000 5. 1000 29. 1000 48 . 1000

10 000 2. 10000 8. 10000 7. 10000
10 000 13. 10 000 27 .« 101000 60 . 10000

. 100 000 5. 100 000 6 . 100 000 10 . 100 000

. 100 000 2 .100 000 4 . 100 000 5. 100 000

10
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Pozoruj postup vypoétu:
3.500=3.(5.100)=(3.5).100 =15. 100 = 1 500
600 .4 =2 400 protoze 600.4=4.600=2400

5.7000=5.(7.1000)=(5.7).1000=35.1000 = 35000
8000.3=24000 protoe  8000.3=3.8000 =24 000

2. Vypocitej. Pis jen vysledky.

3 .400 500 .7 700 .6 4 .2000 7000 .3 3 000 .
5.200 800 . 2 600 . 4 5.4000 3000.9 5000 .
4.900 200.9 300 .8 8.6 000 5000.6 4 000 .

STREDA — samostatnd prace

3. Poéitej podle vzoru.

3.6=18 5.7 000 8 .700 4.70
3.60=180 9.6 000 7 .300 8.20
3.600=1800 6 .50 000 3 .30 000 5.1000

3.6000 =18 000 4 .20 000 2 .70 000 1.2000
3 .60 000 = 180 000 7 . 40 000 9.20 000 4.2500
3. 600 000 = 1 800 000
Pozor na nasobeni nulou: 10. 0= 0.20000=__ 0.158 000 =
Jestlize jeden z &initell je roven nule, pak soucin se vzdy rovna

Dél pisemné. Spravnost vysledk( si ovéi zkouskou.

6748 : 2 8268 :5

11



ED wotitsite.

45000 + 2730 = 57910 - 3910 = | 76000+ 1810 =| |
96620 - 4620 = 62000 + 4590 =| 48570 - 5570 =

33000 + 5670 = | | 73340-1340=| 84000 + 4 960 = |
D Vypociitejte.

| +8150=49150 56000 + =58570 72000 + | =77710
97630 - |=91000 78920 - =72000 | |- 2910=42000
35000 + '=38780 +4230=67230 +1420 = 86 420

D Rozhodnéte, ktere pfiklady jsou vypocitany spravné, a oznaéte je kiizkem.

' 95860 hl - 2 860 hl = 97 000 hl | 940001+38901=978901
1230001 +5280 | =28280| | 37670 hl - 2670 hl = 35000 |
| 47920 di - 4920 dI = 43000 dl | 18000 dI + 1350 d = 17 350 dI

CTVRTEK - samostatnd prace

D Vypotitejte.

49997 + 3= | 70000 - 5 = | 30996+ 4 =
49970 + 30 = | 70000 - 50 = | 40000 - 4 = |
49700 + 300 = . 70000-500= | 39960 + 40 =
49997 + 8 = | 70002-5= | 40000 -40 =
49970 +80 = ] 70020 - 50 = 39600 +400 = |
49700 + 800 = 70200 - 500 = 40000 -400 =
D Vypoditejte.
89994 +9 = | 50400 -900= 29996 + 6 = |
20003 - 5= | 19995+ 8 = | 40050 - 80 = |
59960 + 50 = | 30006 -7 = 39800+ 900=
D Vypocitejte.
26 400 + 42 700 = 96200 - 71400 =| 95400 - 73 500 = |
56 600 - 34 900 = | 33500 + 22600 =| | 25600 +41800 = |
18,800 + 20 300 = | 84300 - 11800 = | | 77100 - 54600 = l

12
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Vypocitej priklady.
10-8= 25-10= 546-10= 8952-10=

176-100 = 275-100 = 9854-100 = 2564-100 =

Vypoéitej a uréi, kolik nul bude mit vysledek.

Pfi nasobeni 152 854 900 Pi nasobeni - 30 87
¢islem 10 Cislem 100
Pf nasobeni 152 854 900 Pfi nasobeni 2 30 87
Cislem 1 000 gislem 10 000
Utvor spravné dvojice a vybarvi.

Nasobime-li Cislo deseti, % toto Cislo napiSeme bez této nuly.
Nasobime-li Cislo stem, % pfipiSeme k &islu dvé nuly.
Cislo, které ma na mist& jednotek nulu, délime deseti tak, ze % pripiSeme k &islu nulu.

Cislo, které ma na misté jednotek a desitek nuly, délime stem tak, Ze %napiéeme bez dvou nul.

Letadlo vyrazi na okruzni drahu. Docerpej palivo dopsanim spravnych cCisel.

8 10'000i= 5. mtiiniiin 60000:5000=...........

-'; ~ 121 100 e e 810 000 : 900 = ..oocc....
.10 = 63 < 10I000 =81t

251000 l0= N 4201000 -4.000= ...

32 000:1000 = ............. 120000 = .. i
Dopln chybéjici Cisla.

1200 -4 -60 2000 -100 )
-10 :9 :20 23

-3 <2 o) 12

Dél pisemné. Spravnost vysledkid si ovér zkouskou.

5262 :8 9396 :7

13



PATEK — online vyuka

1200 + 1 400 9 300 + 1 500 8 400 - 1 200 4 800 - 1700
4 200 + 1 300 6 200 + 3 400 5 600 — 3 200 6 560 — 2 250
7 400 + 2 100 3 600 + 2 200 8 700 — 2 500 4920-3710
2 800 + 5 200 6 400 + 1 600 3700-1 700 2890 -1 690
Pocitej vyhodné. Napf.: 7. 8+3.8=(7+3).8=10.8=80

350 + 1 200 + 250 1620 -70-20 7.8+3.8 20.4+5.4
170 + 5 240 + 130 3 460 — 90 — 60 4.9+4.6 8.5+2.5
280 + 400 + 2 120 1 950 — 80 — 50 3.6+3.9 15.6+5.6

Dopli spravné druhého c¢initele (¢isla 10, 100, 1 000, 10 000, 100 000).

8. =80 000 29 . =290 .13 =1 300
6. =6 000 67 . =67 000 . 9=090000
s =700 000 41 . =4100 . 5 =500 000

DELENI - DELENEC | DELITEL JSOU NASOBKY CISLA 10

4000:1000= 4 protoze 4.1000= 4000
27 000 : 1 000 = 27 protoze 27 . 1000 = 27 000
Cislo, které ma na misté& jednotek, desitek i stovek nuly, délime tisicem tak, Ze toto
¢islo napiSeme bez téchto tfi nul.

Pocitej pamétné a oveér si spravnost vysledka.
105 000 : 1 000 870 000 : 10 000
248 000 : 1 000 340 000 : 10 000

900 000 : 100 000
500 000 : 100 000

GEOMETRIE

Zapis:

1.) geometricky utvar ABCD je
2.) patfi mezi
3.) ma tyto vrcholy = body

4.) ma tyto strany = Usecky
5.) nadlezi mu , a

6.) sousedni = vedlejsi strany jsou = to shodné usecky
jsou na sebe
dvojice sousednich stran AB , AB ,

CD , CD

14
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7.) protéjsi strany jsou , jsou to usecky
jsou navzdjem
dvojice protéjSich stran AB aBC_

8.) narysuj do obrazku body E, F, G, H, které nalezi obdélniku ABCD, ale nelezi na
zadné z jeho stran

9.) narysuj do obrazku body |, J, K, L, které nalezi obdélniku ABCD, ale neleZi uvnitf
tohoto ctyrfuhelniku

10.) narysuj do obrazku body M, N, O, P, které nendleZi obdélniku ABCD

15



PRIRODOVEDA -
LESNi STROMY — LISTNATE ZAPIS
5. OlsSe lepkava

e roste na vlhkych mistech

6. Vrba jiva

e roste na vlhkych mistech
e kvete brzy na jare — kvétenstvi ,,kocCicky” — prvni potrava pro vcéely

7. Lipa srdcita

e nas narodni strom
e kvéty jsou lécivé, dievo je vhodné k fezbarstvi (vyfezavani)

=

16



ZIVOCICHOVE V LESE

-str. 30-31

ZAPIS

e v lese najdeme mnoho Zivocichl — les poskytuje bohaty zdroj .......ccccceeevveeereennnee a mnozstvi

vhodnych
e lesni ZivoCichové se Zivi napfiklad
e v lese jsem vidél/a napfiklad

e Priklady lesnich Zivocichu:

(dopln podle ucebnice)

(i pro Zivocichy, ktefi Ziji na louce nebo na poli)

Zivocich patfi mezi Zivi se zajimavosti
bezobratli/ obratlovci —
plazi, ptdci, savci
stavi si
Mravenec ..............
mUZe prenaset
S T
neni to
slepys .. jeto
poznam ji podle toho, ze ma
ZMIJE v, nebezpecnal!l je
v lese ho ¢asto slySim, protoze
(o -1 (=] IS
pfi nebezpedi vydava
o] | [
klade vajicka do
kukacka .................
dobre
veverka ..., déla si
ocaskem udrzuje
je aktivniv
Kuna ...ccoooeeveceenens obratné
ukryva se v
13 & mUZe prenaset smrtelné
nebezpecnou
na liSku nesmim nikdy sahat
poznam podle toho, Ze samec ma
] 4 =T o
samice se nazyva
mladé se nazyva
poznam podle toho, Ze samec ma
jelen e,
je nez srnec
samice se nazyva
mladé se nazyva
pozor!!! Muze byt velmi
Prase ....ccoceveereenene

samec se nazyva
samice se nazyva
mladé se nazyva

17
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Pojmenuj Zivocichy na obrdzcich

plaz, kterého si mnoho lidi plete se zmiji obecnou se jmenuje uZzovka obojkova — je to
nejrozsirenéjsi evropsky plaz
na rozdil od jedovaté zmije uZzovka neni nebezpecna

pozndme ji podle charakteristickych skvrn ve tvaru mésice umisténych za hlavi¢kou

Ve

Do volnych okének nakresli dva dalsi lesni ZivoCichy

18



LESNI STROMY — JEHLICNATE - OPAKOVANI - odevzdat jméno

e Uzkym dlouhym listiim, které zpravidla na zimu neopadavaji fikdme
e stromUm s témito listy fikame

e jejich dfevo obsahuje hodné ..., , ktera je ma
charakteristickou
vani, protoze obsahuje éterické oleje, které jsou zdravi
.................................................... ,
PIOTOZE vttt ettt et ee et e sbe e er e e e sbesae e s aenaenee
® jejich SeMeNna jSOU ....ccceeveceertveceenre e, , FOZNASENA vt
®  FOSTOU V IESECN et s e
®  NAZEV: oo cee ettt ettt e et st st ete e aeeneane
® JENAS .o s
® |EPE SE MU AAFI V ccvveeceeeetieeee ettt ettt re e
o les, ktery tvofi pouze tyto stromy nazyvame

charakteristika:

koruna

kofeny

kdra

jehlice

gigky

rast

vyska stromu

drevo

vyuziti dfeva

citlivé na
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©  NAZEV: oottt et et st sbeeresresr e s enranraes
® B e daFi S Ji V veve et
e les, ktery tvofi pouze tyto stromy nazyvame .........ccceuveuee.e.
e v horskych oblastech roste pfibuznd ........cccccceeeevevvrvecneennennen.
charakteristika:

koruna

korfeny

kdra

jehlice

Sisky

rast

vyska stromu

drevo

vyuZziti dreva

citlivé na
®  NAZEV: oottt ettt st st sre e er et enrees
e (Casto roste spole€né s buKEM V .....cceveiveeeeeeceiceeee e

charakteristika:

koruna

kofeny

kdra

jehlice

Sisky

rust

vyska stromu

drevo

vyuZziti dreva
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@ NAZBV: oo ee e e e e e eee e e e e e a—eaeeeeaaaa———eaeeaaaaa——aaaan
o jediny NdS JehliCNaNn, ...ccccovcceeeiecieeee e e
@ FOSTE CASTO toieeeeeee ettt e e e e e et ee e e e eeee e aeeeaeeanans
charakteristika:
koruna
kofeny
kdra
jehlice
Sisky
rast
vyska stromu
drevo
vyuziti dfeva
O NAZOV: oot e e e e e e e e e e ar e e ea et ———————e e ——eaaeaaeaes
o jevelmi..viveeciennnns ) eveereeereertenseeeeeeeereeae e ereereeraen
L I €0 1) (=3 1 I~ I U U U U U ORUPURURRORRRRRRRURIN

NAZEV: weueieieeteetecte e e e ee st et ss e es st s e e e e e st e eaeeaeene
VEtSINa byla UNAs ..o
cela rostlina je ........ ceeeesseessane s asssarasnssensnsssnnnesanansns .
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